



Mánfa Község Polgármestere
7304 Mánfa, Fábrián B. u. 58. sz.
Tel.: 72/482-145
e-mail: pghiv@manfa.hu

ELŐTERJESZTÉS

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2019. szeptember 18-i ÜLÉSÉRE

Az előterjesztés tárgya: Beszámoló Mánfa Község Önkormányzat tevékenységeiről a 2014-2019. évi ciklusra vonatkozóan

A napirend előterjesztője: Takács Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az eltelt 5 évben az önkormányzatok életében jelentős változások voltak. A települések működését meghatározó jogszabályi környezet alapjaiban újult meg.

Az átszervezésekkel kapcsolatos döntések folyamatos kihívások elé állították a döntés előkészítésért és a döntés meghozataláért és annak végrehajtásáért felelős szervezeteket.

Az utókor fogja értékelní a változásokat, annyi azonban minden kétséget kizáróan megállapítható, hogy a leköszönő képviselő-testület egy stabilan működő települési igazgatást hozott létre, mely korrekciókra szorul, de biztos alapokon nyugszik, a feladatok ellátásához jelenlegi ismereteink szerint biztosítottak az anyagi, szervezeti és személyi feltételek.

Minden változást a beszámoló terjedelmi korlátai miatt tételesen ismertetni nem lehet. A beszámoló az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

Ezúton köszönöm a Képviselő-testület tagjainak a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal munkatársainak az egész ciklusban végzett munkáját.

Mindezekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjék!

Határozati javaslat:

A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta a „Beszámoló Mánfa Község Önkormányzat tevékenységeiről a 2014-2019. évi ciklusra vonatkozóan” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület elfogadja és tudomásul veszi a polgármester beszámolóját Mánfa Község Önkormányzat tevékenységeiről a 2014-2019. évi ciklusra vonatkozóan, egyben megköszöni az eredmények elérésében résztvevő minden szervezet és személy munkáját és támogatását

Mánfa, 2019. szeptember 16.

Takács Zsolt

polgármester